Anno scolastico 2015/2016

VERBALE CONSIGLIO di ISTITUTO – n.1
Il giorno 14/12/2015 alle ore 18.30, presso la   scuola secondaria di primo grado , previa rituale convocazione, si è riunito il Consiglio di Istituto per discutere e deliberare il seguente O.d.G.:
Lettura/approvazione verbale seduta precedente

1. Elezione del Presidente e del Vicepresidente

2. Nomina del segretario

3. Elezione dei membri della Giunta Esecutiva

4. Uscite didattiche e viaggi d’istruzione

5. Informativa Bandi Esperti esterni

6. Iniziative Natalizie

7. Varie

Risultano presenti i Consiglieri:

componente genitori: Cracchiolo Giuseppina, De Simone Caterina,  Formenti Laura, Leoni Teresio, Brambilla Simone Maria, Bandirali Sergio, Chiuppi Lorena, Lesmo Arianna

componente docenti: Broglio Nadia, Gilioli Silvana, Gerla Maria Enrica, Gerra M.Luisa,  Ninu Nadia, Losa Elisabetta, Virtuani Laura,  Zebri Elena,
componente ATA: Brambilla Marisa , Landi Maria Rosa

A seguito del rinnovo degli Organi Collegiali, presiede inizialmente la seduta la  Dirigente Scolastica dott.ssa Varicelli Patrizia che constatata la presenza di tutti i membri da inizio alla seduta con l’invito  ai componenti il consiglio di presentarsi.
Illustra brevemente l’iter iniziale  da seguire e, prima di  passare   la parola alla componente genitori per  la candidatura a Presidente e Vicepresidente, chiede l’approvazione del verbale della seduta precedente.

Il verbale viene approvato.  
1 - Elezione del Presidente e del Vicepresidente

Sono presentati dalle proprie Liste  a Presidente la sig.ra  De Simone Caterina e il sig. Leoni  Teresio. 
Vengono distribuite le schede. A votazione ultimata dallo spoglio risultano su 19 votanti, n. 13 voti per il sig. Leoni e n.6 voti per la sig.ra de Simone.

Sono pertanto eletti Presidente il Sig. Leoni Teresio e Vicepresidente la sig.ra De Simone.

2 – Nomina del Segretario
Viene concordato che la funzione di   segretario sarà affidata ad ogni consiglio, ad un membro  dello stesso, alternandosi tra le componenti.

Per la riunione  corrente funge da  segretario  la sig.ra Landi Maria Rosa.

3 - Elezione dei membri della Giunta Esecutiva
Si propongono membri di giunta la sig.ra Cracchiolo e il sig. Bandirali per la componente genitori; la sig.ra  Gerla Enrica per la componente docenti e la sig.ra Brambilla Marisa per la componente ATA

Si stabilisce in linea generale, di convocare la giunta nella giornata di martedì mattina.

La Dirigente comunica che si rende necessaria la nomina dell’Organo di garanzia per  la valutazione di eventuali  ricorsi presentati dai genitori, sull’esito delle sanzioni disciplinari agli alunni. La  commissione sarà composta dal Dirigente Scolastico e, si decide di candidare per la componente genitori i rappresentanti di Giunta sig. Bandirali Sergio e sig.ra Cracchiolo Giuseppina,  per la componente docenti l’ins. Losa Elisabetta .
La dirigente informa inoltre che:

- con il piano della Buona Scuola, si renderà necessario nominare il  Comitato di Valutazione composto oltre che dal Dirigente, da un membro nominato dall’USR, due docenti scelti dal Collegio dei docenti e da un genitore e un docente , individuati dal Consiglio d’istituto ( ma non obbligatoriamente del Consiglio)  per definire i criteri per cui il DS potrà assegnare un riconoscimento economico a docenti particolarmente meritevoli. Al riguardo si attende ancora la nomina del membro dell’USR.
-verranno inviati, via e-mail, a tutti i componenti il consiglio i vari  regolamenti dell’Istituto per le eventuali modifiche . Gli stessi verranno  poi discussi prima dell’approvazione. 

Dovrà inoltre essere approvato il  Piano triennale dell’offerta formativa elaborato da una commissione del Collegio docenti, approvato dallo stesso e deliberato dal Consiglio.
4- Uscite didattiche e viaggi d’istruzione
L’ins. Virtuani presenta le uscite didattiche proposte per la scuola secondaria:

classi 2^: Uscita sulla neve a Spiazzi di Gromo – 4gg – 3 notti – dal 26 al 29 gennaio 2016 al costo di circa 260€ più noleggio attrezzatura per i non forniti.

L’adesione dei genitori è risultata favorevole per più del 90%, si renderanno necessari alcuni interventi economici. Il consiglio approva con delibera n.1
classi3^ :uscita di mezza giornata a Milano, mostra galleria d’Italia, con i mezzi pubblici corso A/C il 14.1, corso B il 16.2 . Il consiglio approva con delibera n.2
Propone inoltre l’uscita a Trento nel mese di maggio. Per quest’ultima si sta ancora definendo il programma e saranno  chiesti i preventivi. Il consiglio approva l’uscita con delibera n.3
Scuola primaria – Viene presentato il prospetto comparativo del costo pullman sulle uscite didattiche della scuola primaria, richiesto tramite bando prot. n.2074 del 30.11.15. Le stesse vengono approvate singolarmente come da  prospetto allegato.
5 - Informativa Bandi Esperti esterni
La Dirigente informa che è pervenuto dal Comune la comunicazione  di avvenuto finanziamento per il Diritto allo Studio a.s. 15.16 di € 30,000,00, con una riduzione di € 6,000,00 rispetto gli scorsi anni.

Si provvederà ad emettere avvisi di gare per i progetti di “Teatro” e “Madrelingua Inglese, Francese, Spagnolo” su entrambi gli ordini di scuole prima di natale mentre, si decide di aspettare  a gennaio per il progetto di “Musica” scuola primaria in attesa dell’eventuale finanziamento  di un progetto presentato nelle scorse settimane al Miur  e sulla eventuale riduzione dello stesso per l’utilizzo di personale assunto sull’organico potenziato.

Si attiveranno inoltre i progetti “Storie da salvare” con la Biblioteca  e “Musica nei campi di concentramento “ per il giorno della memoria per le classi 3^ di scuola secondaria.
La sig.ra De Simone chiede se è possibile inserire nuovi progetti proposti dai genitori. La Dirigente comunica che attualmente ciò risulta difficile , in quanto il Diritto allo studio richiesto è stato presentato sulla valutazione dei progetti dello scorso anno. 

L’ins. Virtuani interviene specificando che in molte delle occasioni spese  su progetti proposti dalla scuola, anche su richiesta dei genitori, la partecipazione di questi ultimi è sempre stata scarsa.
Il Consiglio delega il Dirigente alla valutazione degli avvisi di gara tramite Giunta.Delib. n. 4

Interviene la  sig.ra Chiuppi  chiedendo una maggior informazione anche tramite il sito. Si chiederà l’apertura della pagina di facebook anche dell’associazione genitori.

Il sig. Brambilla illustra lo stato del progetto per una possibile collaborazione tra i genitori, la scuola e l’ente comunale, riguardo allo svolgimento di piccole manutenzioni e imbiancatura di locali.
La Dirigente informa che il Consiglio ha già dato parere favorevole per poter permettere  la copertura assicurativa degli eventuali partecipanti all’iniziativa del Comune, ma che a tutt’oggi l’iniziativa  non ha portato alcun risultato .

Si decide di inviare   ai genitori l’elenco dei lavori richiesti al Comune per permettere agli stessi di individuare  nominativi disponibili come  forze lavoro da proporre   ma,  che il tutto dovrà pervenire ufficialmente dall’Ufficio Tecnico.
La sig.ra  Chiuppi propone di attivare micro progetti tramite le piattaforme web  di crowfunding. La dirigente risponde che attualmente sono già stati presentati almeno 6 progetti proposti dalla scuola, ma che si potrà valutare la fattibilità della proposta.
6 - Iniziative Natalizie
L’insegnante Zebri della Scuola Primaria comunica che tutte le classi hanno già svolto l’incontro con il rappresentante della Caritas sul tema “Non Spreco” . L’associazione genitori ha allestito una mostra riassuntiva sui lavori svolti dalle classi che sarà aperta dal 15 dicembre alle classi .

Sono stati attivati laboratori ,con la partecipazione di  mamme dell’associazione genitori che  si sono rese disponibili , per l’allestimento degli addobbi .

Le classi 4 hanno preparato un racconto animato che presenteranno in auditorium:
classi 4A/B martedì 22.12 alle ore  h. 10,00  ai compagni,  alle ore 14,45 ai genitori

classi 4C/B lunedì    21.12 alle ore  h. 10,00  ai compagni,  alle ore 14,45 ai genitori

L’insegnante Virtuani della Scuola secondaria comunica che anche le loro classi hanno svolto un incontro con l’operatore della Caritas prima dell’uscita a Expo. I ragazzi stanno predisponendo cesti alimentari, tramite raccolta, da inserire nella lotteria. Parte del ricavato sarà devoluto alla Caritas.

Il giorno 22 si svolgerà  invece la festa di Natale  con le modalità degli scorsi anni.
7 – Varie

L’English Camp chiede l’autorizzazione all’utilizzo dei locali della scuola primaria per una settimana a giugno, a fine scuola  per organizzare il Camp di Inglese.

Il consiglio approva con delibera n. 5
La sig.ra De Simone chiede che le famiglie vengano informate già a gennaio delle fasce di reddito per poter accedere al contributo della scuola tramite ISEE. Si invierà una circolare nella quale si comunicherà che le fasce saranno in visione sul sito. 
Il Presidente alle ore 20,40, verificato l’esaurimento dell’ordine del giorno, dichiara sciolta la seduta.
      IL SEGRETARIO                                                                                          IL PRESIDENTE                
  Maria Rosa Landi                                                                                       Sig. Teresio Leoni                         
