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Determina n.    11                                                                                                     Gaggiano, 13/11/2015
IL DIRIGENTE SCOLATICO
CONSIDERATO  che da più anni  il diario scolastico è acquistato in autonomia  dall’Associazione dei genitori dell’istituto  tramite la S&G Patners srl di Varedo “ Tienimidocchio” con i finanziamenti che l’associazione raccoglie nelle feste di fine anno scolastico ;

RITENUTO opportuno far passare da bilancio  l’acquisto del diario;

CONSIDERATO di mantenere la ditta  S&G Patners stl di Varedo come fornitrice, con un costo preventivato di € 2 + IVA a pezzo e che la stessa richiede una adesione entro il 30.11.2015;  
VISTO il parere positivo del Consiglio d’Istituto  alla distribuzione dei diari  dietro contributo volontario di  € 5  ;
VISTO il D.I. 44/2001, Regolamento “ Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche”;
CONSIDERATO che l’eventuale introito graverà sul Bilancio 2016 in attività A2 Funzionamento Didattico;

CONSIDERATO l’importo di spesa sotto  il limite fissato dal Consiglio d’Istituto;   

PRESO atto che la fornitura in parola è vincolata alla normativa relativa alla tracciabilità dei flussi di cui all’art. 3 della legge 136 del 13.8.2010 come modificato dal D.L. 187 del 12.11.2010 convertito in legge n. 217 del 17.12.2010;

VISTA la Legge 23.12.2014 n. 190 pubblicata in G.U. 29.12.2014 n. 300 e le novità previste e introdotte in ordine allo split payment; 

DETERMINA
· di dichiarare le motivazioni su esposte quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
· di   effettuare l’acquisto  e  la stampa del diario per l’a.s. 2016/17 tramite la S&G PARTERS SRL  di Varedo al costo pro capite di € 2,00 + IVA , imputando la spesa presunta di € 2.025,20   al progetto A2 Funzionamento Didattico anno  finanziario 2016 e di utilizzare il maggior introito per il funzionamento didattico;
· di generare il CIG al momento della conferma dei numeri con l’ordine;

· di assegnare il presente provvedimento al DSGA per la regolare esecuzione. 
                                                                                                  IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                                                     (dott.ssa Patrizia Varicelli)
                                                                                    Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3 c.2 D.lgs 39/93

