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Determina n. 14                                                                                                        Gaggiano, 15/12/2015
IL DIRIGENTE SCOLATICO
VISTA  la richiesta e il programma  di uscita didattica di 3 gg. ,  tramite agenzia viaggi con località  Trento, delle classi terze di scuola secondaria, presentata dai docenti e deliberata sia dal Collegio che dal Consiglio d’istituto nella seduta del 14.12.2015  delib. 3 ;
RITENUTA la richiesta coerente con il Piano   dell’Offerta Formativa;
VISTO il D.I. 44/2001, Regolamento “ Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche” e in particolare gli artt. 7,11,31,32 e 34;
VISTO  il Programma Annuale 2016 in fase di approvazione, sul quale graverà il progetto;

PRESO atto che la fornitura in parola è vincolata alla normativa relativa alla tracciabilità dei flussi di cui all’art. 3 della legge 136 del 13.8.2010 come modificato dal D.L. 187 del 12.11.2010 convertito in legge n. 217 del 17.12.2010;

VISTA la Legge 23.12.2014 n. 190 pubblicata in G.U. 29.12.2014 n. 300 e le novità previste e introdotte in ordine allo split payment; 

VISTA la disponibilità a bilancio in P12 Uscite Didattiche – Finanziamento genitori e quota Asge 
DETERMINA
· di dichiarare le motivazioni su esposte quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
· di   indire un bando di gara per l’affido dell’uscita in premessa inviando la richiesta a n.  5 agenzie viaggio già conosciute e collaudate negli anni precedenti. Partecipanti circa 60 alunni e 3 accompagnatori. Periodi richiesti aprile o maggio 2016. L’assegnazione avverrà considerando l’offerta economicamente più vantaggiosa.. Verrà generato CIG al momento della stipula del contratto.
· di assegnare il presente provvedimento al DSGA per la regolare esecuzione. 
                                                                                                  IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                                                     (dott.ssa Patrizia Varicelli)
                                                                                          Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3 c.2 D.lgs 39/93

