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PER LA SCUOLA - COMPETENZE E AMBIENTI PER LAPPRENDIMENTO (FSE-FESR)





Determina n. 49                                                                                                       Gaggiano, 28/09/2016
IL DIRIGENTE SCOLATICO
VISTO  il progetto presentato dall’Equipe Mutamenti rivolto alla pre valutazione su alunni di scuola primaria per DSA,  screening di calcolo, meta fonologia; 
VISTO l’inserimento dei suddetti progetti nel PTOF dell’istituto a.s. 16/17  approvati sia dal collegio Docenti che dal Consiglio dì Istituto con delibera n. 23 del 28 giugno 2016;
VISTO il D.I. 44/2001, Regolamento “ Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche” e in particolare gli artt. 7,11,31,32 e 34;

VISTO il Programma Annuale 2016 approvato con delibera 8  in data 24.02.2016
VISTO il finanziamento al progetto con fondi di Privati( genitori)  tramite l’integrazione volontaria al POF;
VISTO il D. Lgs. n. 50 del 18.4.2016 “Nuovo Codice degli Appalti” e in particolare :

· l’art. 32, comma 2, che prevede prima dell’avio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici, le stazioni appaltanti, in conformità ai propri ordinamenti, decretano o determinano di contrarre, individuando gli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte;

· l’art. 36 comma 1 2  a/b (contratti sottosoglia)

VISTO il Regolamento d’Istituto per l’acquisizione di contratti di lavoro, servizi e forniture sotto la soglia comunitaria , approvato dal Consiglio d’Istituto con delibera n. 17  in data 11.5.2016   

VISTA la disponibilità a bilancio in P6 Educazione alla salute e bisogni speciali
CONSIDERANDO  l’esperienza positiva degli scorsi anni con l’Equipe mutamenti per i medesimi progetti
PRESO atto al  vincolo alla normativa relativa alla tracciabilità dei flussi di cui all’art. 3 della legge 136 del 13.8.2010 come modificato dal D.L. 187 del 12.11.2010 convertito in legge n. 217 del 17.12.2010;

VISTA la Legge 23.12.2014 n. 190 pubblicata in G.U. 29.12.2014 n. 300 e le novità previste e introdotte in ordine allo split payment; 

DETERMINA

· Di  procedere con  affido  diretto, individuando le dott.sse Guffanti Chiara e Bertoletti Anna Lisa ( entrambe in regime dei minimi) dello Studio Equipe Mutamenti all’assegnazione dell’incarico di effettuare sugli alunni di n. 5 classi seconde  di scuola primaria , lo screening “Osservatorio Dislessia”nel periodo da ottobre 2016 a febbraio 2017, pattuendo un compenso lordo Stato di € 1.020,00 da suddividere tra le dottoresse in base all’assegnazione delle classi  e  impegnando la spesa al progetto P6 Ed. alla salute;
· Verranno generati i CIG alla stipula dei contratti;

· di assegnare il presente provvedimento al DSGA per la regolare esecuzione. 
                                                                                                  IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                                                     (dott.ssa Patrizia Varicelli)
                                                                                   Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3 c.2 D.lgs 39/93
