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PER LA SCUOLA - COMPETENZE E AMBIENTI PER LAPPRENDIMENTO (FSE-FESR)





Determina n.66                                                                                                         Gaggiano, 18/11/2016
IL DIRIGENTE SCOLATICO
VISTI   i  progetti presentati dai docenti nel Collegio di giugno 2016, relativi all’ampliamento dell’offerta formativa 16/17 ,  con finanziamento richiesto tramite il Diritto allo studio al Comune di Gaggiano ;
VISTA la  delibera al PTOF a.s. 16/17  del Consiglio d’istituto ( seduta del 28.06.2016  delib.23 )

CONSIDERATO che il Comune alla data odierna non ha ancora presentato in Giunta la richiesta di finanziamento per il diritto allo Studio;
VISTA la richiesta dei docenti di scuola primaria di avviare il progetto di attività motoria per le n. 8 classi a TB, considerato  che per le classi a TP di scuola primaria è stato attivato il progetto MIUR CONI “Sport di Classe”

CONSIDERATO che l’ dall’ASD Basket Gaggiano ha offerto in forma gratuita per i mesi di settembre-novembre  attività di educazione motoria  a tutte le classi di scuola primaria; 

VISTO il contributo volontario raccolto al Ptof  versato dai genitori della scuola primaria;

RITENUTA la richiesta coerente con il Piano  Triennale dell’Offerta Formativa

VISTO il D.I. 44/2001, Regolamento “ Istruzioni generali sulla gestione amministrativo-contabile delle istituzioni scolastiche”

VISTO  il Programma Annuale 2016 approvato con delib. 8 del 24.2.16

VISTO il D. Lgs. n. 50 del 18.4.2016 “Nuovo Codice degli Appalti” e in particolare :

· l’art. 32, comma 2, che prevede prima dell’avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici, le stazioni appaltanti, in conformità ai propri ordinamenti, decretano o determinano di contrarre, individuando gli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte;

· l’art. 36 comma 1 2  a/b (contratti sottosoglia)

VISTO il Regolamento d’Istituto per l’acquisizione di contratti di lavoro, servizi e forniture sotto la soglia comunitaria , approvato dal Consiglio d’Istituto con delibera n. 17  in data 11.5.2016  
RITENUTO congruo, utile, vantaggioso  e conveniente, per continuità didattica, proseguire l’attività con l’ASD Basket  Gaggiano  per le classi a TB
PRESO atto che la fornitura in parola è vincolata alla normativa relativa alla tracciabilità dei flussi di cui all’art. 3 della legge 136 del 13.8.2010 come modificato dal D.L. 187 del 12.11.2010 convertito in legge n. 217 del 17.12.2010;

VISTA la Legge 23.12.2014 n. 190 pubblicata in G.U. 29.12.2014 n. 300 e le novità previste e introdotte in ordine allo split payment; 

VISTA la disponibilità a bilancio al progetto P13  –  Attività Motoria ed espressiva - contributo volontario al PTOF da  parte dei genitori
DETERMINA
· di dichiarare le motivazioni su esposte quale parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
· di  procede mediante acquisto in economia con affido diretto all’ADS Gaggiano Basket, avvalendosi dell’art. 36 c.2. lettera a - D.L.gvo 50/2016,  previa presentazione preventivo per 136 h di attività motoria (  n. 17 ore per 8 classi a TB) da svolgersi nel periodo da dicembre 16 a maggio 17.

· Valore dell’affido massimo € 2.312,00 esente IVA.  
· Verrà attribuito il CIG al momento della stipula del contratto;

· di assegnare il presente provvedimento al DSGA per la regolare esecuzione. 
                                                                                                  IL DIRIGENTE SCOLASTICO

                                                                                                     (dott.ssa Patrizia Varicelli)
                                                                             Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art.3 c.2 D.lgs 39/93

